
V zmysle uznesenia Generálneho presbyterstva 
ECAV na Slovensku č. GP 15/1-2012 ofera má byť  

vyhlásenáv oznamoch na hlavných službách Božích. 
 

 
 

Oznámenie 

o ofere na diakoniu 
 

„Jedni druhých bremená znášajte, a tak naplníte zákon Kristov.“Gal 6,2 
 
Bratia a sestry, 
nedeľa dňa 19.5.2013 je Generálnym presbyterstvom ECAV na Slovensku  určená na 
dobrovoľnú oferu na evanjelickú diakoniu. 
Evanjelická diakoniaECAV na Slovensku je neoddeliteľnou súčasťou života našej cirkvi a 
cirkevných zborov, o ktoré sa stará a ktoré spravuje evanjelická cirkev. 
Práca Evanjelickej diakonie nadväzuje na činnosť spolku založeného v roku 1931 
v Liptovskom Mikuláši. Diakonia sa zaoberá sa sociálnou, humanitárnou, zdravotníckou 
pomocou pre rôzne sociálne skupiny cez ústredie, strediská aj cirkevné zbory. Jej novodobá 
história sa začala formovať od roku 1991. Evanjelická diakonia je plnohodnotnou súčasťou 
nielen našej cirkvi, ale aj celej našej spoločnosti.  
 
Bližšie informácie o práci Evanjelickej diakonie ECAV na Slovensku nájdete na webovej 
stránke www.diakonia.sk.  
 
Oferu na diakoniu posielajte na číslo účtu GBÚ: 1368756257/0200 
    Variabilný symbol:VS 663005 
 Adresa prijímateľa:  GBÚ ECAV na Slovensku, Palisády 46, 811 06  Bratislava                                                                             
 Nezabudnite uviesť názov svojho cirkevného zboru. 
 
 Bratia a sestry, túto oferu dávame do Vašej štedrej  pozornosti. 
 
Bože a Otče náš, 
ďakujeme Ti, že nám dávaš možnosti, sily a príležitosti, ako máme aj dnes slúžiť, pomáhať  
a pracovať pre dobro nielen našich blížnych, ale všetkých núdznych ľudí na celom svete.  
Prosíme Ťa, pomôž a prispej našej viere, aby sme nezabúdali dobre činiť všade tam, kde  nás 
na to Ty pripravuješ, ale aj všade tam, kde je to potrebné a prospešné. 
Ty nás učíš vzájomne sa milovať a pomáhať si.Prosíme Ťa, daj aby naše cesty putovania po 
tejto zemi boli cestami, po ktorých nás vedieš Ty, láskavý Pán, ktorý nikoho neodmietaš 
a nezavrhuješ.Amen. 
 

Generálny biskupský úrad  13.5.2013 

  


